



票投愛國愛港 未來30年受惠

梁錦松冀選民思考長遠發展 激進者入會難團結建港

香港文匯報訊（記者 聶曉輝）今日立法會選舉的投票結果，將影響着香港的未來。香港特區前財政司司長梁錦松昨日接受訪問時表示，今次是香港回歸祖國以來最重要的一次選舉，對特區政府未來5年施政，以至未來30年的香港發展都有着至關重要的作用。他冀香港市民本着熱愛香港的心，珍惜我們的所有，關心香港的長遠發展，能抱着和衷共濟、團結一心的精神，負責任、理性地投下自己的一票，選出對香港懷有深厚熱愛、對祖國有深厚認同、對香港長遠發展有深厚責任感與使命感的人進入立法會。



梁錦松表示，香港自1997年回歸祖國，並實施「一國兩制」至今，經濟、社會都得到正常的发展，顯示出「一國兩制」在香港的實施是比較成功的。在「一國兩制」的實施過程中，不同人對政治、經濟、社會、年輕人發展等不同問題上有不同意見及爭論，但他希望香港人正視香港的問題，能思考香港的長遠發展，負責任地在今天的選舉日投下自己的一票。

盼放開胸懷 同心推港向前

他指出，過去數年，香港社會充斥拉布與矛盾，甚至出現激烈的「抗爭」行動、「港獨」思潮，梁

錦松指，行政立法關係目前並非太理想，立法會內的不同聲音也未能好好配合，「一個巴掌拍不響，更多激進抗爭行動在立法會內出現，可能會影響行政機關如何處理這個問題。」在基本法要求下，香港各界有不同意見，大家應放開胸懷，納寬容與協調，同心協力推動香港向前發展。

梁錦松強調，每一次選舉都十分重要，是次選舉更對香港的前途有重要的關連意義，對未來30年發展有着至關重要的作用。他希望大眾選出對香港懷有深厚熱愛、對祖國有深厚認同、對香港長遠發展有深厚責任感與使命感的人進入立法會，「我們相信只有這些能代表香港各界、各種民意的人進入立法會，才能

對香港的整體治理結構作出適當的配合與平衡。」

冀改善民生 為港青添機會

他續說，香港是屬於所有香港人的，「我生於斯、長於斯。我熱愛香港，我希望看到30年後的香港仍堅持『一國兩制』，保持香港繁榮、穩定，依然是國際大都會，依然是一個世界領先的金融中心，依然保有香港人珍惜的價值觀，包括自由、民主、平等及法治。」他更希望未來的香港能轉變結構、發展經濟、改善民生，為年輕人提供更多機會，「我希望我的子女及其子女都能以香港為家，熱愛香港、建設香港。」

脫歐公投成「教材」 簸民勿意氣用事

部分港人對香港現狀並不滿意，對特區政府施政有不滿，令他們開始支持一些非理性的「抗爭」行為以示抗議。梁錦松在訪問中坦言，市民不應因意氣用事，就選一些立場較激進的候選人進入立法會，而是選出有責任感、有使命感的選人，否則只會對香港長遠發展極之不利。

梁又指英國脫歐公投是一個很好的反面教材，「事後許多英國人後悔投下意氣用事的一票，我希望香港人深思熟慮，想清楚什麼才是對香港長遠而言最好的。」

梁錦松在訪問中強調，中國已是全世界第二大經濟市場，很快會升至第一市場，全球均重視華人，所以要珍惜祖國對香港的支持。年輕人的將來是有機會的，應掌握優勢，為香港創造更美好明天，才是對香港未來最好，千萬不要出於對特區政府施政不滿而貿然投票，這樣就可以和政府「對抗」，為了一時之氣斷送了香港的長遠利益。

「唔係玩泥沙」投票要深思

他以英國脫歐公投為例稱，事前許多民調均認為英國不會成功脫歐，因此不少英國人投下了贊成票，以為是對政府不滿的一種表達，「但事後兩日Google搜尋次數最多的卻是what is EU？（什麼是歐盟）有幾百萬人更說要再投一次，但呢個世界唔係玩泥沙。」他表示，當時許多英國人後悔投下意氣用事的一票，希望香港人今日投票前要深思熟慮。

有人指稱，建制派在立法會選舉失利，就會影響行政長官梁振英的連任機會。梁錦松坦言，立法會選舉與行政長官選舉是互動的，如果讓比較激進者進入立法會，反政府勢力比較強，可能會適得其反。 ■記者 聶曉輝

全盛批ICT停滯四年 因乃光無作為



他坦言，自己對手最窮於應付的問題，就是：「你做咗乜？」「無論你心中對這道問題有怎樣的判斷，我只想問一下大家，四年過去了，ICT界有什麼不一樣的地方？四年過去了，香港ICT比鄰近地區更先進了？政府和社會更重視ICT貢獻？你的專業地位被提升了？ICT就業數字和待遇顯著提高了？四年過去了，地球不斷地轉，但那個據稱代表業界的議員又做過什麼？」他指出，過去數屆選舉，業界勝負只在於數百票之間，而自己選情告急，期望業界支持他一齊「Reboot香港」，為香港帶來新希望。

前線怒問莫乃光「做咗乜」

楊全盛近日去信各ICT選民和業界好友，憶述自己早前出席一場選舉論壇的經歷，「一個公營機構前線ICT人員激憤地向現任議員（今年競逐連任的莫乃光）提問：『你話支持Tcontract嘅同事，你年年問我哋擇figures，同你做餐死之後，畀咗佢。咁你做咗乜呀？』」

楊全盛深信：「渴望業界向前走，渴望ICT最終引領社會的真正ICT人，都會站在我們這一邊。最重要的是，你們9月4日（今日）會出來投票！用真正對業界的關注，抗拒政治空談和謠言，抗拒政治老手操控！」這次選舉不只是兩個參選人之間的選擇，更不是所謂「建制」對「泛民」，而是選擇政治捆綁還是業界為先。

他強調：「你投給我的一票，是跨越對立，是凝聚業界力量，推動香港向前，是一個通過網上議政平台，讓你參與ICT政策發展機制。投給我，就是

投給你自己，你的專業！人生有幾個四年？ICT不能再等，香港不能再等！香港ICT產業發展，香港向新經濟轉型，需要我們以專業為先的真ICT人出來投票。信自己，信科技，請你們投我Z2號楊全盛一票！讓我們攜手Reboot香港！」

邱達根洪為民等打氣

楊全盛昨日又在facebook上載一段短片，多名業界代表為他拉票打氣，包括香港資訊科技聯會會長邱達根、互聯網專業協會會長洪為民、香港網站「she.com」創辦人楊鼎立、香港數碼娛樂協會會長彭子傑、香港電腦學會創新及創業會教練屈國良等。邱達根稱，楊一定可以為業界發聲，更可協助他們選取科技業更好發展的人選。屈國良也支持楊晉身立法會，為業界及香港製造更好的經濟環境，令新經濟向前走。

另一名資訊科技界候選人為「公共專業聯盟」的莫乃光。



多個團體支持 逢國帖文感謝

香港文匯報訊（記者 文森）今屆立法會功能界別「體育、演藝、文化及出版界」現任議員馬逢國尋求連任，他昨日在其facebook表示，衷心感謝多個業界團體的支持，亦承諾未來會在政策、場地、資源等多方面配合，為香港的藝術團體開拓更大的空間。

馬逢國昨日下午連發兩則帖文（見圖、fb圖片），當中包括多個團體名支持他，體育界有「中體聯發展有限公司」、「香港籃球總會」等支持，演藝界有「香港創意產業協會」、「香港電影製作發行協會」及「華南電影工作者聯合會」等支持，文化界則有「香港中華攝影學會」、「香港文化藝術基金會」及「政府人員協會攝影學會」等，出版界有「香港出版總會」、「香港印刷業商會」等。馬對此表示感謝。

除此之外，多個界別人士都支持馬逢國連任。灣仔區議會副主席周潔冰表示，馬逢國關心粵劇曲藝的發展，盼他能成功連任，繼續和大家共同推動粵曲文化，扶持業界進一步發展。

香港文化藝術推廣協會會長劉若儀認為，馬逢國在文化藝術方面推動多年，對視覺藝術發展尤為關注，並一直擔任橋樑與特區政府溝通。她呼籲業界支持務實的馬逢國。

另一名「體育、演藝、文化及出版界」候選人為獨立的周博賢。

運選票安排周密 馮驛：出錯機會微



大規模串通。

馮驛再次呼籲已登記選民踴躍投票，若選民未收到投票通知卡，可透過網頁或致電2891 1001查詢。

他又指今次選舉，有約2.4萬名

工作人員參與投票和點票工作，並已安排了不同培訓講座給不同範疇的工作人員，而市民今晚11時也可到中央票站監察，但名額有限，先到先得。

5後備點票站「候命」防「癱瘓」

香港文匯報訊（記者 文森）今日是立法會選舉投票日，針對有人在網上聲言會癱瘓投票站，據報特區政府會在全港五大選區增設5個大型後備點票站，以防亞洲博覽館點票中心一旦癱瘓，可作為應變。

與去屆一樣，今屆立法會選舉將在亞洲博覽館點算選票。有報道稱，今屆選舉會新增5個分別在荔景、觀塘、油麻地、跑馬地及沙田的大型後備點票站，應付不同的突發情況。

在沙田的一間社區中心，有通告指選舉當日及前後一日，以至選舉後第一個周日，都因「政府部門預留活動」而暫停開放。

選舉事務處早前指已制訂應急計劃，應付選舉日因惡劣天氣或其他緊急事故而影響投票或點票，包括設立後備點票站，預備緊急選舉物資供應及運輸支援等。

調動7000警力應變

同時，警方經評估後，預計為今日上午至周一下午或之後，最高峰時可以有約7,000名警力作調動，倘爆發更大型的事件，會再調動人手處理。

警務處處長盧偉聰早前強調，警方對選舉有充足準備，指立法會選舉對香港安穩重要，警方已展開大量前期工作，包括蒐集情報調查有否人想干擾選舉，亦會作風險評估等。警方會根據風險評估安排適當警力，派駐警員在全港500多個票站巡邏，務求沒有事故發生。